

CORRECTION

Southey et al., 2002. Sulfadimethoxine and rhodamine B as oral biomarkers for European badgers.

On page 380 of our manuscript we wrote:

“All of the badgers trapped over the course of the study were anesthetized with 0.1 mg/kg ketamine hydrochloride (Vetalar, Pharmacia and Upjohn Ltd., Crawley, UK) and 0.1 mg/kg medetomidine hydrochloride (Domitor, Orion Corporation, Espoo, Finland), administered by intramuscular injection.”

We wish to correct this by stating that the dose of ketamine hydrochloride used to anesthetize badgers should have read as 10 mg/kg.